

SINDIKAT DELAVCEV
RADIODIFUZIJE SLOVENIJE
Kolodvorska 2, 1000 Ljubljana
E-naslov: sdrs@siol.net
Tel: 01/475-475-1
Fax: 01/475-475-0



Drage sodelavke in sodelavci,

Potovalna agencija Alpetour in SDRS vas ponovno vabimo v našo družbo. Tokrat na tri dnevni izlet v Beograd, ki bo potekal od 9. do 11. oktobra 2009 po priloženem programu:

Beograd

1. dan: LJUBLJANA - BEOGRAD

Odhod avtobusa ob 5.00 uri zjutraj iz Ljubljane. Vožnja proti Zagrebu in dalje skozi Slavonijo do Beograda. Po prihodu v mesto nas bo pričakal lokalni vodnik. Najprej se bomo ustavili na „Ušće“, kjer se Sava izliva v Donavo, od koder se nam bo odprl čudovit razgled čez Savo na Kalemegdan. Dalje krožna vožnja po Novem Beogradu, kjer bomo videli Novi Beograd s Sava centrom, novo zgradbo Delte, stavbo Centralnega komiteja in kasneje zgradbo Izvršnega sveta, spomenik administracije bivše Jugoslavije in Kitajsko ambasado, ki je bila bombardirana leta 1999. Krožna vožnja skozi Zemun in nazaj čez Brankov most v Stari Beograd. Vožnja čez Terazije do elitnega predela mesta - Dedinja, kjer bomo obiskali Hišo cvetja z grobom Josipa Broza ter muzej s predsednikovimi darili. Na povratku bomo lahko videli znameniti stadion JNA in Marakano ter Arkanovo in Cecino vilo ter znameniti Pink TV. Dalje vožnja do hrama Svetega Save, enega največjih pravoslavnih hramov na svetu, ki pa v notranjosti še ni dokončan. Proti večeru prevoz v hotel, namestitev in prosto. Po želji zvečer sprehod po znameniti ulici Kneza Mihajla, kjer nas bo nedvomno očaral utrip milijonske prestolnice, ki zvečer neverjetno zaživi ob vsakem letnem času. Po želji in odločitvi skupine večerja na Skadarliji s tipično srbsko hrano in ob zvokih starogradskih pesmi. Povratek v hotel in prenočevanje.

2. dan: BEOGRAD

Po zajtrku bomo nadaljevali z ogledi Beograda. Sprehod po starem mestu, po ulici Kneza Mihajla, mimo Saborne cerkve do Kalemegdana. Sprehod po tem spomeniku, kjer se je zgodba o Beogradu pravzaprav začela. Pozno popoldan prosto za samostojne ogleda, možnost nakupovanja v Kitajski četrti ali prosto. Zvečer možnost organizirane večerje na enem izmed splavov na Donavi. Večerja in prenočevanje.

prenočevanje.



3. dan: BEOGRAD - SLOVENIJA

Po zajtrku vožnja na Avalo. Planina je visoka 511 m, od centra mesta pa oddaljena 18 km. Naravni park je zaščiten od leta 1859. Na vrhu stoji spomenik - mavzolej Neznanemu junaku, delo Ivana Meštroviča, ki je posvečen junakom prve svetovne vojne. Včasih je tu stal televizijski stolp, ki je bil porušen med natovim bombardiranjem 1999. Prosto za kosilo, nato pa povratek proti domu, kamor je prihod predviden v poznih večernih urah.

Cena na osebo v € / št. plačanih oseb v enem avtobusu	20	25	30	35	40	45
Beograd	211,00	179,00	165,00	151,00	139,00	129,00

Možna doplačila

- večerja na Skadarliji 15,00 €
- večerja na splavu 15,00 €
- kosilo v Beogradu 13,00 €
- enoposteljna soba: 38,00 €

V ceno je všteto

Avtobusni prevoz na omenjeni relaciji, vsi ogledi po programu, nočitve z zajtrki v hotelih 3*, v dvoposteljnih sobah z wc-ji in tuši, slovensko vodstvo, lokalni vodnik v Beogradu, organizacija in ddv.

Cene so izračunane junija 2009. V primeru podražitve v cenikih prevoznikov in hotelirjev ter ostalih podizvajalcev ter sprememb v valutnih tečajih si pridržujemo pravico do povišanja cene.

Za potovanje v Srbijo potrebujete veljaven potni list.

Priporočamo, da sklenete dodatno Zdravstveno zavarovanje z asistenco Coris.

Splošni pogoji so sestavni del programa.

Odgovorni organizator: Alpetour - potovalna agencija d.d.

**Informativne prijave od danes naprej zbiram na interni telefonski številki:
43 - 37 in e-naslovu: andreja.logar@rtvslo.si.**

Prvi obrok plačila v višini 35 €, ki bo potrjeval prijavo na izlet, bom pobirala v sredo, 16. septembra med 11.00 in 13.00 v sejni sobi SDRS v 5. nadstropju nasproti dvigala.

Ostala dva obroka, razliko do polne cene izleta, bomo poravnali še v oktobru in novembru – predvidoma kot odtegljaj pri obračunu osebnega dohodka.

POSEBEJ OPOZARJAM, DA JE ZA POTOVANJE V REPUBLIKO SRBIJO POTREBEN VELJAVEN POTNI LIST!!!

Plačilno sredstvo je srbski dinar (CSD)